
POHOD NA PUGLED

Sobota, 22. marec
V Jevnici se je tistega jutra zbralo 50 planincev — članov PD Špik,

la Urhu pa čez 100 mladih po letih in po srtu ter so oboji krenili na
radicionalni Pohod na Pugled. Po cesti proti Lipoglavu se je vlekla
olga kača mladine, vojakov, brigadirjev, borcev, pionirjev, ciciba-
IOV, pohodnikov in drugih.

Koloni so se nenehno priklju-
čevali novi in novi udeleženci. Na
Lipoglavu je iz zvočnika odme-
vala partizanska glasba, zastave
in prapori so plapolali, iz kotlov
se je kadil vroč čaj, vonj kranj-
skih klobas je dražil nosnice ude-
ležencev pohoda.

Ob 13. uri je bila kratka sve-
čanost, na kateri sta sodelovala
harmonikarja in kvartet deklet z
OŠ Jože Moškrič-Ciril.

Uvodni govor je imel pred-
sednik OK ZSMS Ljubljana
Moste-Polje Leon Toplek. Spre-
govoril je o vlogi mladih pred
NOB in med njim. Potem se je
usmeril v viogo in pomen pohod-
niških enot pri ohranjanju in ne-
govanju revolucionarnih tradicij.
Vsi spopadi in težka obdobja od
predvojnih časov prek NOB in
boja s stalinizmom nas mlade
obvezujejo, da korake, storjene
zato, da živimo svobodni v socia-
listični družbi, spoštujemo in
tradicionalno prenašamo na
mlade. vključujoče se v to obliko
dela mladinske organizacije in
ohranjanja revolucionarnih tra-
dicij. 250 udeležencev pohoda je
ta govor bučno pozdravilo.

Spregovoril je tudi tovariš Ma-
tiček, udeleženec mnogih bitk,
med n jimi tudi bitke na Pugledu,
ki je najprej v imenu ZZB NOV
Lj. Moste-Polje pozdravil vse
udeležence pohoda, zatem pa je
orisal zgodovinski potek revolu-
cionarnega gibanja in bojev med
NOB v Ljubljani in bližnji okoli-
ci.

Po končanetn njegovem nago-
voru je delegacija udeležencev,
sestavljena iz pionirja, mladinke.

vojaka in pohodnika, odnesla
spominski venec k spomeniku na
Pugled.

Medtem so pohodniki krstili
nove mlade pohodnike, pred-
sednik OK ZSMS Lj. Moste-
Polje Leon Toplek je prevzel
»zunanje izraze« tega kaf na
svoja ramena (oziroma na ta
zadnjo), se vsem udeležencem
pohoda zahvalil za sodelovanje
in jih povabil na pohod še na-
slednje leto...

Za dobro organizacijo pohoda
se velja zahvaliti predvsem OK
ZSMS Lj. Moste-Polje in njeni
komisiji za ohranjanje revolu-
cionarnih tradicij, pa PD Špik.
ZZB NOV Lj. Moste-Polje in
OO ZSMS Lipoglav pa nena-
zadnje tudi vsem udeležencem
pohoda.

L. T.


